

हॉरर-कॉमेडी जॉनरा के पीछे क्यों पड़े हैं लोग? 'भूल भुलैया 3' की

माधुरी दीक्षित

ने खोला राज

धक धक गर्ल माधुरी दीक्षित 'भूल भुलैया 3' में अहम रोल में नजर आने वाली हैं। फिल्म दिवाली के मौके पर रिलीज होने के लिए तैयार है। 'भूल भुलैया 3' एक हॉरर-कॉमेडी फिल्म है। पिछले कुछ वक्त से हॉरर-कॉमेडी फिल्मों का बाजार तेजी से बढ़ा है। ऐसी फिल्मों में भी खूब बनने लगी हैं। अब माधुरी ने इस बात पर अपनी राय बताई है कि आखिर क्यों ज्यादा से ज्यादा लोग पिछले कुछ वक्त से हॉरर-कॉमेडी जॉनरा की फिल्में बना रहे हैं। हाल ही में माधुरी ने पिकविला से बात की। इस मौके पर उन्होंने मैडॉक की साल 2018 में आई हॉरर-कॉमेडी फिल्म 'स्त्री' की जमकर तारीफ की। इस दौरान माधुरी ने बताया कि उन्होंने श्रद्धा कपूर और राजकुमार राव की 'स्त्री 2' अब तक नहीं देखी है, वो कहती हैं, मैंने स्त्री देखी है, जो मुझे बहुत पसंद आई। मैंने स्त्री 2 नहीं देखी है, पर मैंने सुना है कि ये अच्छी है। इसीलिए तो लोगों ने इस फिल्म को इतना प्यार दिया है और ये अच्छा प्रदर्शन भी कर रही है।

हॉरर फिल्मों के बारे में बात करते हुए माधुरी कहती हैं, मुझे लगता है कि हॉरर फिल्में शुरूआत से बन रही हैं। मुझे याद है मैंने '100 डेज' की थी, वो हॉरर फिल्म नहीं थी, लेकिन वो मिस्ट्री थ्रिलर जैसी थी, उसमें थोड़ा बहुत हॉरर भी था। अगर मुझे सही याद आ रहा हो तो ज्यादातर हॉरर फिल्मों में तो रामसे ब्रदर्स ने ही बनाई हैं।

हॉरर फिल्मों पर जोर क्यों ?

इस वक्त हॉरर कॉमेडी जॉनरा के बारे में माधुरी कहती हैं, इस वक्त अच्छा वीएफएक्स है, इसलिए ज्यादा लोग ऐसी फिल्मों बनाना चाह रहे हैं। वो जिस तरह की सोच दर्शाना चाहते हैं और जिस तरह का भूत बनाना चाहते हैं वो अब उससे न्याय कर सकते हैं। कई हॉरर-कॉमेडी फिल्मों बनने पर उन्होंने कहा कि ये तो अच्छा है। उन्होंने कहा कि अब हमारे पास तकनीकी जानकारी है और सपोर्ट है, जिससे हम वैसा माहौल बना सकते हैं और रिएलिस्टिक हॉरर इमैजिनेशन को पेश कर सकते हैं। माधुरी का मानना है कि इसीलिए ज्यादा लोग इस जॉनरा में हाथ आजमा रहे हैं

जानी दुश्मन का किया जिक्र

इस दौरान माधुरी ने राजकुमार कोहली की जानी दुश्मन का जिक्र किया। उन्होंने कहा, जानी दुश्मन जैसी कुछ ही फिल्मों में जो बेहद कामयाब रही हैं, जिसमें संजीव कपूर जी नजर आए थे। कई फिल्मों हॉरर स्टाइल में बनी हैं।



आखिरी दौर में है अक्षय कुमार की 'Housefull 5' की शूटिंग, करोड़ों के आलीशान सेट पर शूट होगा क्लाइमेक्स



हिंदी सिनेमा में जब भी कॉमेडी फिल्मों की बात आती है तो अक्सर हाउसफुल फ्रेंचाइजी का भी नाम सामने आता है। 'हाउसफुल' फ्रेंचाइजी की फिल्मों को लेकर लोग दो धड़ों में बंट जाते हैं। कई ऐसे हैं, जिन्हें स्लैपरिस्टिक कॉमेडी जॉनरा की ये फिल्में ज्यादा समझ नहीं आती लेकिन कुछ ऐसे भी हैं, जिन्हें इस फ्रेंचाइजी की फिल्मों में एंटरटेन भी करती हैं। अब जल्द ही इस फ्रेंचाइजी की पांचवी फिल्म भी आने वाली है जिसे लेकर एक बड़ा अपडेट सामने आया है। बॉलीवुड हंगामा की रिपोर्ट के मुताबिक, हाउसफुल 5 मुंबई में अपने लास्ट शूटिंग शेड्यूल के लिए तैयार है, जो अगले महीने की शुरूआत में शुरू हो सकता है। खबरों के मुताबिक, यूरोप में करूज लाइनर पर 40 दिनों का एक बड़ा शेड्यूल शूट किया जा चुका है। अब फिल्म के लीड एक्टर्स अक्षय कुमार, रितेश देशमुख और अभिषेक बच्चन, मुंबई के चित्रकूट मैदान में फिल्म के लास्ट शेड्यूल को पूरा कर सकते हैं।

क्रिसमस तक रेंप हो सकता है शूट

ऐसी खबरों हैं कि इस शेड्यूल में फिल्म का क्लाइमेक्स और एक मल्टी स्टार सांग सीक्रेंस शूट किया जाएगा। मिड डे की एक रिपोर्ट की मानें तो फिल्म के इस क्लाइमेक्स के लिए काफी बड़े और लैंग्विज सेट पीस को तैयार किया गया है। ये सेट एक शानदार और आलीशान बंगला का है, जिसे फिल्म में दिखाया जाएगा। शूट के 24 दिन बचे हैं और कहा जा रहा है कि क्रिसमस तक फिल्म बनकर पूरी तरह से तैयार हो जाएगा।

अपने सींस शूट करेंगे संजय दत्त और जैकी श्रॉफ

बात करें फिल्म की स्टारकास्ट की तो हाउसफुल फ्रेंचाइजी को वैसे भी अपनी बड़ी स्टारकास्ट के लिए जाना जाता है। इस बार भी फिल्म में एक साथ काफी सारे सितारों नजर आने वाले हैं। खबरों की मानें तो संजय दत्त और जैकी श्रॉफ भी जल्द ही फिल्म की कास्ट को ज्वाइन करेंगे। दोनों ही सितारों बीजा इश्यू की वजह से यूके में अपने सीन को शूट नहीं कर पाए थे और अब वो फिल्म का अपना पार्ट मुंबई में शूट करेंगे।

Singham Again vs Bhoor Bhulaiyaa 3 का खेल हुआ और गंदा, टी-सीरीज की स्ट्राइक के बाद हटाना पड़ा 'सिंघम अगेन' का टाइल ट्रेक!



Singham Again और Bhoor Bhulaiyaa 3 एक ही दिन रिलीज हो रही हैं। दोनों फिल्मों के बीच कड़ी टक्कर की उम्मीद है। कुछ दिन पहले दोनों फिल्मों के बीच स्क्रीन वॉर चल रहा था। कॉम्पटीशन इस बात का था, कौन-सी फिल्म ज्यादा शोज और सक्रीन्स हथियाएगी। फिलहाल इस मामले में 'सिंघम अगेन' मल्टीप्लेक्स में आगे बताई जा रही है और 'भूल भुलैया 3' सिंगल सक्रीन्स पर। अभी ये घमासान खत्म ही हुआ था कि एक और गेम सामने आ गया है, ऐसा कहा जा रहा है कि टी-सीरीज ने 'सिंघम अगेन' के टाइल ट्रेक पर कॉपीराइट स्ट्राइक मार दी। इसके चलते ये गाना यूट्यूब से हटाना पड़ा है। हालांकि इसे दोबारा अपलोड कर दिया गया है। दोबारा अपलोड किए गए गाने में 'सिंघम' वाली मैन ट्यून को हटा दिया गया है। 'सिंघम' के थीम म्यूजिक की जगह एक नए म्यूजिक को जोड़ा गया है। यहां ये जानना जरूरी है कि 'भूल भुलैया 3' की प्रोड्यूसर टी-सीरीज है।

टी-सीरीज ने स्ट्राइक मारी क्यों ?

दरअसल 'सिंघम' और 'सिंघम रिटर्न्स' के सभी गाने टी-सीरीज ने रिलीज किए थे। यानी इन दोनों फिल्मों के म्यूजिक राइट्स भूषण कुमार की कंपनी के पास होंगे। रोहित शेट्टी ने ये राइट्स खरीदे नहीं होंगे, और 'सिंघम' वाले म्यूजिक को इस्तेमाल कर लिया होगा। इसलिए ही टी-सीरीज ने सारेगामा से अपलोड किए गए 'सिंघम अगेन' के टाइल ट्रेक पर कॉपीराइट स्ट्राइक मार दी। इस वजह से सारेगामा को गाना हटाना पड़ा। हालांकि 'सिंघम अगेन' के ट्रेलर में कहीं पर भी 'सिंघम' के थीम म्यूजिक का इस्तेमाल नहीं किया गया है। ना जाने इन लोगों ने टाइल ट्रेक में इसे क्यों यूज किया !

किसकी गलती है ?

पहली बात तो 'सिंघम अगेन' की टीम को बिना परमिशन के म्यूजिक उठाना नहीं चाहिए था। उठाना भी था, तो 'टी-सीरीज' को थोड़ा नैतिकता दिखानी चाहिए थी। लोग कह रहे हैं कि टी-सीरीज ने डर्टी गेम शुरू कर दिया है। उसे ऐसा नहीं कहना चाहिए था। लोग ये भी कह रहे हैं कि 'सिंघम अगेन' वालों को भी पहले इजाजत लेनी चाहिए थी।

यहां ये भी गौर करने लायक है कि क्या टी-सीरीज ने 'सिंघम अगेन' के प्रमोशन में डेन्ट लगाने के लिए जानबूझकर स्ट्राइक मारी है या फिर आंटी कॉपीराइट स्ट्राइक के तहत खुद से मर्शन जेनेरेटिंग कॉपीराइट स्ट्राइक गई है। अभी 'टी-सीरीज' ने इस पर कुछ नहीं बोला है, न ही 'सिंघम अगेन' की टीम की तरफ से कुछ कहा गया है। लेकिन इतना तो पक्का है कि गलती 'सिंघम अगेन' वालों की ही है, नहीं तो वो गाना हटाकर, थीम म्यूजिक बदलकर दोबारा अपलोड नहीं करते।

सलमान खान

ने थप्पड़ के सीन से पहले को-एक्ट्रेस को 'धमकाया', बोले- थोड़ा भी लगा तो मैं हंगामा मचा दूंगा

सलमान खान की साल 2003 में आई हिट फिल्म 'तेरे नाम' में एक्ट्रेस इंदिरा कृष्णन ने उनकी लव इंटरस्ट निरजरा यानी भूमिका चावला की बड़ी बहन का किरदार निभाया था। इंदिरा उस वक्त जानी मानी एक्ट्रेस थीं और कई फिल्मों और टीवी सीरियल्स में काम कर चुकी थीं। फिल्म के एक सीन में उन्हें सलमान को थप्पड़ जड़ना था। इस सीन से पहले सलमान ने उनके साथ ऐसा प्रैंक (मजाक) किया कि उनके हाथ की कांपने लगे थे। इस बात का खुलासा खुद इंदिरा ने एक इंटरव्यू में किया है। यूट्यूब चैनल ज्वाइन फिल्म से बात करते हुए इंदिरा ने कहा, सलमान ने मेरे साथ एक प्रैंक किया था। उन्होंने मुझे कहा था 'थोड़ा सा भी लगा ना इंदिरा, तो देखना मैं क्या करता हूँ, मैं हंगामा मचा दूंगा।' मैं उनके साथ वो सीन शूट करने से पहले बहुत डर गई थी। जब मुझे उन्हें थप्पड़ मारना था तब मेरे हाथ कांपने लगे थे, पर वो बहुत प्यारे ईंसान हैं। उनके साथ काम करने में मुझे बहुत सहज महसूस हुआ। ऐसा लगा ही नहीं कि मैं सलमान खान के साथ काम कर रही हूँ। वो प्रैंक मैं माहिर थे।

सलमान का स्टाइल हो गया था हिट

सलमान खान की 'तेरे नाम' उस वक्त लोगों को खूब पसंद आई थी। सलमान का फिल्म में जैसा कैरेक्टर था, उसकी तुलना आज फिल्म 'कबीर सिंह' के लीड कैरेक्टर से भी होती है। हालांकि 'तेरे नाम' ने बॉक्स ऑफिस पर दमदार बिजनेस किया था। खास बात ये है कि सलमान का हेयरस्टाइल उस दौर में खूब पसंद किया गया था और हर गली मोहल्ले में लड़के उनके जैसा ही हेयरस्टाइल किए नजर आते थे।

तेरे नाम बॉक्स ऑफिस कलेक्शन

सतीश कौशिक के निर्देशन में बनी इस फिल्म में सलमान और भूमिका के अलावा रवि किशन, सचिन खेडकर, सरफराज खान, राधिका चौधरी, दर्शन कुमार और गोपाल दत्त जैसे सितारे नजर आए थे। 12 करोड़ रुपये के बजट में बनी इस फिल्म ने भारत में करीब 20 करोड़ रुपये का बिजनेस किया था।



